Na ypawyelg oe anlovco oelpd (wmd T WKPOTEPT OTI) UEYUAVTEPT) TIG AVGELS TOV
TOPUKATO EEICOCEMV.
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"Evog moonidng dwavoer o S1adpopr] mov Vol TPUTAGCIH. amd TV arootacT) HETald
000 TOAE®VY, KAVOVTHS GUVOMKA 36 yAlopeTpa. Av X gival 1) omdotaon PETHSD ToV
TOAEWV, VI YPOULTICELS TNV EEICMON OV EKPPALEL TO TPOPANLA Kot VoL T AVGELL.

X:36=3 ki K= x:3 =36 36+x=3

[Towo amod Ti¢ TapakdTm eEIGMOELS £YEL TN HEYOADTEPT ADON;
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Na ypayelg o ancovoa celpd (amd TN JWKPOTEPT 0TI UEYOADTEPT) TIG AVGEIS TMV
TOPOKATO EEICMOEMV.
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Aivovton o1 aprbpuoi:
A=(2-5-3*+7-3-2-(2*-3%
KOLL:
B=(3"-2-8)-24+(2*-2):2-(2° -3)
) Na Bpeig toug apBuong A ko B,
B) No Avcelg T eE1I0MoES:
x — A =B, B—x=A, A-x =B, x:A=8B



